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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Aš zaskočily škrty peněz na reformu veřejné
správy
Ašskou radnici zaskočilo
krácení peněz na reformu veřejné správy, které provedla vláda
kvůli povodním. Aš na Chebsku tak podle svého starosty Dalibora
Blažka místo slíbených 17 miliónů korun dostane o 1,5 miliónu
korun méně. Radnice se teď obává, zda stihne přípravy na převzetí
kompetencí od zanikajícího okresního úřadu v Chebu.
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"Navíc přidělení peněz je rozděleno do dvou let, zatímco na
převzetí kompetencí od okresního úřadu musíme být připraveni již
letos," řekl Blažek dnes ČTK. Aš je jedno ze sedmi měst, které se
od 1. ledna stanou v Karlovarském kraji pověřenými obcemi třetího
typu.
Krácení státního příspěvku může podle Blažka ohrozit
dokončení opravy staré ašské radnice, v níž budou kanceláře pro
nových 28 úředníků, které Aš od 1. ledna získá pro výkon nových
kompetencí. "Stavební práce snad dokončíme, ale už nám nezbude na
žádné zařízení," řekl Blažek. Náklady na přestavbu staré radnice
činí 11 miliónů korun.
Skepticky se starosta Blažek dívá i na možnost, že by si
zařízení kanceláří přinesli úředníci s sebou ze svého předešlého
působiště. "Už víme, že toho na nás mnoho nezbude. Většinu
získají nové státní úřady jako finanční prokuratura a podobně. A
ten zbytek bude pravděpodobně k nepoužití," řekl.
Kde vezme ašská radnice peníze na vybavení nových kanceláří,
starosta zatím netuší. "Chybějících 1,5 miliónu je hodně peněz.
Do voleb máme už jen jedno zasedání městského zastupitelstva a
určitě nebude vůle uvolňovat nějaké další peníze z rozpočtu,"
řekl.
Dodal, že budoucí pověřené obce třetího typu tímto způsobem
vlastně úvěrují stát. "Totéž se týká i zaměstnanců. Například
musíme mít od 1. ledna vyškolené pracovníky na dopravní agendu.
Školení ale trvá tři měsíce. Museli jsme je tedy přijmout již v
předstihu na vlastní náklady," řekl Blažek.
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